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Ответы

об. 8,64

1. 14,4

2. 2,149

3. 9,048

4. 0,74

5. 0,06

6. 7,38

7. 0,336

8. 0,45

9. 3,192

10. 0,116

Решите каждую задачу.

об) В освежителе воздуха использовалось 2,88 миллилитра духов. Если бы ? захотела
сделать освежители воздуха 3, сколько миллилитров духов она бы использовала?

1) На стакан лимонада ушло 3,6 ложки сахара. Если бы вы хотели сделать стаканы 4,
сколько ложек сахара вам нужно?

2) Пакетик фисташек - 3,07 грамм. Если у вас 0,7 сумки, сколько граммов она весит?

3) Для приготовления пакета клубничных конфет требуется 3,9 унция клубники. Если
у вас есть пакеты 2,32, сколько унций клубники нужно для их изготовления?

4) Фермер дает каждой из своих лошадей 0,37 солонца в месяц. Если у него есть
лошади 2, сколько солонцов он использует в месяц?

5) В понедельник ? собрал на переработку 0,3 килограмм банок. Во вторник он
получил эту сумму в количестве 0,2. Сколько выручили ? во вторник?

6) В миске хлопьев было 2,46 грамм сахара. Если бы ? ел несколько чашек в неделю,
сколько граммов сахара он съел бы?

7) После званого обеда осталось 0,42 кастрюли тушеного мяса. Если ? отдал 0,8
остатка ?, сколько из первоначального банка он отдал ей?

8) ? купила на заправке пачку пакетов жевательной резинки и съедала 0,15 упаковки
каждую неделю. Сколько бы она съела через 3 недель?

9) У ? был кусок нити длиной ровно 4,56 ярд. После шитья у нее осталось 0,7 от
первоначальной суммы. Сколько ей осталось?

10) У ? было ведро полное яблок на 0,4. Он выбросил 0,29 из них, потому что они были
плохими. Сколько из общего количества ? было плохим?
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